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Шановний(а)      , 

Нещодавно я завершив оцінку ваших потреб у догляді та обслуговуванні за допомогою інструменту комплексної 
оцінки та звітності DDA (DDA Comprehensive Assessment and Reporting Evaluation).  Завершуючи вашу оцінку DDA з 
інформацією від вас або ваших постачальників медичних послуг, DDA визначила можливість надати інформацію вам 
або вашим постачальникам медичних послуг для покращення вашого догляду щодо догляду за шкірою та 
спостереження за шкірою. 

Ваша оцінка DDA показала, що у вас може бути ризик пошкодження шкіри через тиск, вологість, нетримання сечі або 
нерухомість, що може призвести до інфекції та навіть смерті.  Коли ваша оцінка визначає, що у вас є ризик 
пошкодження шкіри, DDA ініціює протокол спостереження за шкірою (SOP).  Це включає направлення до медсестри, 
яка проведе оцінку шкіри.  Якщо ви бажаєте, ваш постачальник медичних послуг може надіслати лист щодо вашого 
поточного стану шкіри замість проведення оцінки медсестрою за контрактом через DDA.  Якщо ви вибрали медсестру 
для проходження оцінки SOP, ваш менеджер зв’яжеться з вами протягом п’яти (5) днів, щоб запланувати оцінку SOP.  
Якщо медсестра не може призначити зустріч після двох спроб, або ваш постачальник медичних послуг не надав DDA 
лист про ваш поточний стан шкіри, ваш керівник справою повинен надати обов’язковий звіт через Службу захисту 
дітей або Службу захисту дорослих. 

Якщо людині загрожує пошкодження шкіри внаслідок тиску, існує певний базовий догляд, який ви можете надати самі, 
або який може бути наданий вам, щоб переконатися, що ваша шкіра залишається здоровою.  Ось кілька загальних 
порад, яких слід дотримуватися.   

1. Якщо вам потрібна допомога з купанням або особистим доглядом, попросіть людину, яка вам допомагає, оглянути 
всю вашу шкіру, особливо кісткові ділянки на вашому тілі, щоб виявити будь-які зміни зовнішнього вигляду шкіри, 
включаючи температуру, відкриті ділянки, біль та/або запах. 

2. Якщо ви можете купатися самостійно, перевірте свою шкіру на наявність будь-яких змін під час купання, 
включаючи зміни зовнішнього вигляду шкіри, кольору, температури, відкритих ділянок, болю та/або запаху. 
 

3. Поговоріть зі своїм постачальником медичних послуг про зміни зовнішнього вигляду вашої шкіри.  Повідомте йому, 
якщо у вас є проблеми з незвичними або незручними плямами на шкірі.  Попросіть його оглянути вашу шкіру.  
Якщо у вас є запитання чи занепокоєння щодо вашої шкіри, попросіть у свого постачальника медичних послуг 
поради щодо догляду за шкірою.  Якщо у вас є пошкодження шкіри або травми від тиску, переконайтеся, що ви та 
ваші постачальники медичних послуг розумієте, як доглядати за цією ділянкою. 

 

4. У додатку до цього листа ви знайдете навчальні матеріали, які допоможуть вам і вашим постачальникам 
медичних послуг зрозуміти важливість догляду за шкірою та небезпеку пошкоджень від тиску. 

 

Якщо у вас виникли запитання щодо догляду за вашою шкірою або зміни зовнішнього вигляду вашої шкіри, вам слід 
негайно зателефонувати своєму лікарю або іншому постачальнику медичних послуг. 

Якщо у вас виникли запитання щодо цієї інформації, будь ласка, зв’яжіться зі своїм керівником справою / менеджером 
з керування ресурсами DDA,      , за      . Він/вона направить вас до медсестри або до інших медичних 
співробітників для отримання додаткової інформації. 

З повагою, 

      
Керівник справою / менеджер з керування ресурсами DDA 
Додаток 

 


